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つくろう、あたらしい金沢区。つくろう、あたらしい金沢区。
横浜市や金沢区の課題を解決！
市民に寄り添ったまちにしていきます。
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市民に寄り添ったまちにしていきます。

物価高から暮らしを守るための対策を迅速に実行！トピック

令和7年度 1月補正予算案
　市民の実感につながる支援策の実施として、定例会初日の1月28日に補正予算案が上程され、審議
から採決までを同日に行うという異例のスピードで可決・成立しました。
３つの物価高騰対策パッケージ
●市民一人当たり5,000円を給付
19歳以上の市民全員を対象に、電子クーポンや商品券の形で給付を実施します（4月下旬開始予定）。
　なお、18歳以下の子どもについては、物価高対応の子育て応援手当として一人当たり2万円を、3
　月から順次支給します（昨年12月補正予算で決定済）。
●小学校給食の実質無償化
　国の無償化基準額（月5,200円）を超える分を市が補助し、保護者の自己負担が生じない“実質無
　償化”を実現します。
●商店街プレミアム付き商品券事業の支援
　商店街が発行するプレミアム付き商品券について、プレミアム分（上限25％）と事業費の一部を市
が支援し、地域経済の活性化を後押しします（4月以降開始予定）。

プライバシー確保の難しさ

男女共同参画の視点から考える防災―セミナー参加報告トピック

なぜ「男女共同参画の視点」が防災で注目されるのか
災害時には、平常時に存在していた社会課題が一気に顕在化

します。特に女性や子ども、高齢者、障害のある方などは、避
難生活の中で次のような困難に直面しやすいとされています。

　そのため現在では、「全員一律の支援」ではなく、多様な立
場を前提にした防災計画の必要性が強く認識されています。
　男女双方の視点を取り入れることは、結果として地域全体の
安全性と実効性を高めることにつながります。
　防災とは、単に命を守るだけでなく、「尊厳ある生活を守る
こと」でもあります。男女共同参画の視点を取り入れること
は、誰にとっても安心できる地域づくりにつながります。
　今回の学びを今後の政策提案や地域活動にしっかりと活かしていきます。

トイレや更衣環境の不足

防犯・性暴力のリスク 育児・介護負担の集中



■ 1978年（昭和53年）生まれ／夫と子供の3人家族

■ 横浜国立大学大学院修了（ダイバーシティ＆インクルージョン専攻）

■ 経営学修士（MBA）、元Apple Japan、米国三井住友銀行勤務

■ 2025年8月　横浜市会議員補欠（金沢区）選挙に初当選

■ 下水道河川・水道・交通委員会／基地対策特別委員会

■ 横浜防災ライセンス（生活資機材取扱リーダー）

■ 党員（日本国籍をお持ちの18歳以上の方）
国民民主党の理念にご賛同いただける方を歓迎します。
【年会費】4,000円

【特　典】◆代表選挙での投票権 ◆政策決定への参加機会

　　　　　◆党員証の発行

横溝じゅん子プロフィール

〒236-0016　横浜市金沢区谷津町384
りそな銀行金沢文庫駅前出張所2階A
TEL：070-8404-4530
MAIL：junko.yokomizo.kokumin
　　　　                           @gmail.com
https://junko-yokomizo.jp
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　　　　　◆党員証の発行

横溝じゅん子プロフィール
【横溝じゅん子事務所】

国民民主党（横溝じゅん子）を応援しませんか？ 党員・サポーター募集中！

■ サポーター（18歳以上・国籍不問）
国民民主党を応援したいという思いをお持ちの方ならどなたでも！
【年会費】2,000円

【特　典】◆党主催イベントへの参加

　　　　　◆日本国民の方には代表選挙での「1/2票」付与

申し込みは
コチラから

ホームページはコチラから

令和８年第１回市会定例会 議案関連の質疑をしました（抜粋）トピック

短期間での総選挙執行と課題（選挙管理委員会）
　今回の衆議院総選挙は、解散から投票日までわずか16日間という戦後最短の日程で実施されまし
た。このような異例の短期間の中で、選挙執行経費が前回と比べ増加したのか、投票案内はがきの遅延に
ついて、市民への周知方法、今回の経験から得られた教訓の今後への活用について質しました。
　また、当日は大雪という厳しい気象条件も重なりました。確実な選挙執行には十分な準備期間の確
保に加え、期日前投票の充実など、柔軟に対応できる投票環境整備の重要性を指摘しました。

ひきこもり・8050問題への支援（福祉施策）
　ひきこもりは本人から相談につながりにくいことが大きな課題です。
統合される相談センターに対し、本人が相談できない場合の支援手法、介

護・貧困・孤立が重なる「8050問題」への対応、について質しました。
　複合的課題に対しては、分野横断の支援体制構築が不可欠であり、相談の
しやすさ向上やオンライン活用などの工夫の必要性を訴えました。

いじめ対策条例改正と人権意識
いじめ問題調査委員会のこれまでの諮問結果について確認するとともに、

当事者に寄り添った審議の必要性、行政組織として人権尊重の姿勢を貫く重
要性を指摘しました。
　いじめ対策は子どもだけの問題ではなく、家庭・社会・経済にも影響する
重大な課題です。国民民主党として掲げる重要政策の一つでもあり、今回の
条例改正が実効性ある一歩となるよう強く期待を表明しました。

ヨコハマ議会だよりに掲載されました

　12月10日の本会議（第3日）において、市政全般
の方針や事業について、会派を代表して一般質問を
行い、議会だよりに掲載されました。
　市民生活に直結する課題から将来を見据えた政策
まで、幅広い観点で質疑を行ってまいります。

小児がんの日

　「小児がんの日」にあわせ、ＮＰＯ法人横浜金沢文
化協会主催の「文化の架け橋スペシャルコンサート」
が開催され、神奈川県警察音楽隊との豪華なコラボ
レーションが実現しました。
音楽隊は昭和25年に横浜で発足し、音楽を通じた防

犯・交通安全啓発に取り組む「音のかけ橋」として親し
まれています。当日は迫力ある演奏に会場が大きな拍手
に包まれました。
　なお、入場料の一
部は小児がん支援施
設うみとそらのおう
ちに寄付されます。
ご協力をありがとう
ございました。


